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Uputa za uporabu 

INDUSTRIJSKI ČISTAČ – UNIVERZALNI 500ml 
NAMJENA: Sredstvo za čišćenje, deterdžent. Proizvod za profesionalnu uporabu. 

ZAŠTITA: Dišni sustav – Ako odgovarajuća lokalna ispušna ventilacija nije dostupna ili ako procjena izloženosti pokazuje izloženost izvan 

preporučenih smjernica, upotrijebite zaštitu za disanje. Oprema mora biti u skladu s HRN EN 137 (samostalni uređaj za disanje). Koža – 

Antistatička zaštitna odjeća otporna na plamen. Odaberite odgovarajuću zaštitnu odjeću na temelju podataka kemijskih otpornosti i 

procjena o lokalnoj izloženosti potencijala. Zaštitne rukavice od nitrilne gume, vrijeme prodiranja > 480 min, debljine 0,4 mm. Oči - Zaštitne 

naočale (HRN EN ISO 16321-3:2022). Posebne higijenske mjere – Spriječiti dodir s kožom i očima. Ne udisati magle/pare/prašinu. 

Osigurati dovoljnu izmjenu zraka i/ili odsisavanje u radnim prostorijama. Osigurati stanice za ispiranje očiju i tuševe blizu radnog mjesta. U 

radnom prostoru zabranjeno jesti, piti i pušiti. Nakon svakog prekida rada dobro oprati ruke.  Rukovati u skladu s higijenskim propisima 

industrije.   

PRVA POMOĆ te UČINCI I ZNAKOVI TROVANJA: Opće napomene: U slučaju nesreće ili ako se ne osjećate dobro, potražite hitan 

liječnički savjet. Pružatelji prve pomoći trebaju obratiti pozornost na samozaštitu i koristiti preporučenu osobnu zaštitnu opremu kada postoji 

potencijal za izloženost. Nakon udisanja - Premjestiti osobu na svježi zrak. Pođite liječniku. Moguća pojava simptoma – Može izazvati 

pospanost ili vrtoglavicu. Nakon dodira s kožom –  U slučaju dodira odmah početi ispirati kožu s dovoljno vode u trajanju od najmanje 15 

minuta. Za to vrijeme, ukloniti onečišćenu odjeću i obuću. Pođite liječniku. Operite kontaminiranu odjeću prije ponovne rabe. Prije ponovne 

uporabe, temeljito očistiti obuću. Moguća pojava simptoma – Može prouzročiti alergijsku reakciju. Nadražuje kožu.  

Nakon dodira s očima – U slučaju dodira odmah početi ispirati oči s dovoljno vode u trajanju od najmanje 15 minuta. Ako je moguće, 

ukloniti kontaktne leće. Ako se nadraženost razvije i ne prestane, potražiti liječničku pomoć. Moguća pojava simptoma – Ne očekuju se 

simptomi.  

Nakon gutanja - U slučaju gutanja: NEMOJTE izazivati povraćanje. Potražiti liječničku pomoć. Temeljito isperite usta vodom. Moguća 

pojava simptoma – Ne očekuju se simptomi. 

MJERE SIGURNOSTI KOD NESREĆE: Koristiti zaštitnu opremu, osigurati lokaciju, osobe koje nisu direktno uključene u postupak 

spašavanja, udaljiti s mjesta događaja. Ukloniti sve izvore topline, paljenja, iskrenja. Rabiti električnu, ventilacijsku i rasvjetnu opremu koja 

neće izazvati eksploziju. U slučaju velikih izljeva osigurajte pregrade ili druge prikladne zapreke kako biste spriječili širenje materijala. Ako 

postoji mogućnost za ispumpavanje pokupljeni materijal potrebno je spremiti u prikladan spremnik. Preostali materijal posuti nezapaljivim 

adsorpcijskim sredstvom (pijesak, zemlja, diatomejska zemlja, univerzalno adsorpcijsko sredstvo), pokupiti mehanički neiskrećim alatom i 

prenesite u spremnik. Predati na zbrinjavanje pravnoj osobi ovlaštenoj od ministarstva nadležnog za zaštitu okoliša. Spriječiti otjecanje 

otpadne vode u vodotoke. Suzbijte plinove/pare/maglice pomoću mlaza vodenog raspršivača. U slučaju prosipanja većih razmjera i/ili 

požara, obavijestiti odg. osobu i/ili 112. 

POŽAR: Vatrogasci trebaju uvijek koristiti vatrootporno odijelo (u skladu s normom HRN EN 469) i samostalni uređaj za disanje s otvorenim 

krugom sa stlačenim zrakom (HRN EN 137). Prikladna sredstva za gašenje: raspršena voda, pjena otporna na alkohol, ugljikov dioksid 

(CO2), suhi kemijski prah. Ne rabiti vodeni mlaz. Ne udisati produkte gorenja. Pare mogu stvoriti eksplozivne smjese sa zrakom. Zbog 

visokog tlaka pare postoji kod porasta temperature opasnost od pucanja posude. Spremnike s proizvodom ukloniti iz zone gorenja i hladiti 

vodenom maglicom. Spriječiti da voda za gašenje onečisti vodotoke ograđivanjem i prekrivanjem odvoda. 

SKLADIŠTENJE: U suhom, hladnom i dobro ventiliranom prostoru, zaštićeno od direktnog sunčevog svjetla i visokih temperatura, izvora 

topline, paljenja, iskrenja. Poduzeti mjere protiv nakupljanja statičkog elektriciteta. Rabiti samo uzemljene uređaje i opremu. Preporučena 

temperatura < 40 °C. Vrijeme skladištenja 24 mjeseca. Spremnici moraju biti čvrsto zatvoreni i okomito uspravljeni. Držati samo u 

originalnoj ambalaži. Ne skladištiti sa slijedećim vrstama proizvoda: jako oksidirajuća sredstva, samoreagirajuće tvari i smjese, organski 

peroksidi, zapaljive krutine, piroforne tekućine, piroforne krutine, samozagrijavajuća tvar ili smjesa, tvar ili smjesa koja u dodiru s vodom 

oslobađa zapaljive plinove, eksplozivi, plinovi. Skladište mora biti označeno i u njemu moraju biti vidno istaknuti svi simboli, upute i napisi 

predviđeni Zakonom o kemikalijama.  
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